

20 февраля 2018

вторник четверг пятница

№ 19 (4744) www.izvestiaur.ru

издаётся с января 1991

ИЗВЕСТИЯ

УДМУРТСКОЙ



РЕСПУБЛИКИ

ИТОГИ ФОРУМА

Александр Бречалов: «Всецело полагаюсь на командную работу»

В ходе панельной дискуссии на тему «Инвестиции в регионы: изменилась ли работа управленческих команд» завершающего дня работы Российского инвестиционного форума речь шла о формировании и подготовке новых управленческих региональных команд.

Одним из спикеров рабочей сессии выступил Глава Удмуртии Александр Бречалов. Отвечая на вопрос модератора встречи, важна ли для развития региона хорошая управленческая команда, Александр Бречалов отметил, что для него команда Удмуртии - это основа для реализации того или иного проекта. «Когда я занимался бизнесом, всецело полагался на командную работу. Это принципиальная моя позиция. Какой бы ни был руководитель: эффективный, талантливый и так далее, большой масштабный проект можно осилить только командой», - сказал руководитель Удмуртской Республики.

По словам Главы Удмуртии, команда - это в первую очередь люди, для которых важен вызов и самореализация. Кроме того, управленческая команда должна постоянно учиться. «Изменения происходят настолько быстро. Причём везде, не только в запуске коммерческих спутников и ракет, но и в управлении проектами, территориями, странами. Что пока мы год внедряем какую-то управленческую модель, всё это уже давно не актуально, и уже всё работает намного быстрее и намного эффективнее. Поэтому учёба для моей команды - это обязательный атрибут. Я ориентирован на командную работу. Помимо #СделаноУдмуртии и #ИнвестируйУдмуртию, #КомандаУдмуртии также важен, как первые два месседжа про республику», - подчеркнул Александр Бречалов.

Приглашение на Всероссийские игры

На форуме в Сочи команда Удмуртии пригласила Дмитрия Медведева на Всероссийские зимние спортивные любительские игры.

Официальное приглашение и именной стартовый номер предстоящих в марте Всероссийских зимних спортивных игр в Удмуртии вручил Председателю Правительства Российской Федерации Дмитрию Медведеву президент Федерации биатлона Удмуртской Республики Иван Черезов на выставке Российского инвестиционного форума. Также приглашение на соревнования получил министр спорта РФ Павел Колобков.

Напомним, что стенд Удмуртской Республики был разделён на три тематических блока: «Сделано в Удмуртии», «Инвестируй в Удмуртию» и «Удмуртия заряжает».

В блоке «Сделано в Удмуртии» свои передовые технологии, современную продукцию и новые проекты презентуют ведущие региональные предприятия и компании: ИЭМЗ «Купол», Ижевский радиозавод, ПАО «Мечел», «КОМОС ГРУПП», Zala Aero, ОАО «Авангард», ООО «Квадро Электрон Инвест», ООО «Бокс-Гласс», ООО «Русские информационные технологии» и другие. Помимо этого, посетители стенда в импровизированном баре могут попробовать продукты, выпускаемые в Удмуртии (чай, мёд, пряники, молочную и мясную продукцию, кофе, питьевую воду).

С целью привлечения потенциальных мировых инвесторов в развитие транспортной и спортивной инфраструктуры региона в блоке «Инвестируй в Удмуртию» представлены крупные региональные инвестпроекты.

Удмуртская Республика как драйвер в организации уникальных спортивных мероприятий российского и международного уровня, а также в сфере событийного туризма наиболее полно раскрывается в блоке «Удмуртия заряжает».

Соглашение с ВЭБ

Инвестиционная компания Внешэкономбанка (ООО «ВЭБ Капитал») и Правительство Удмуртской Республики подписали Соглашение о взаимодействии в рамках проекта по управлению имуществом комплексом республики. Документ был принят на полях Российского инвестиционного форума в Сочи. Со стороны Правительства Удмуртской Республики его подписал Глава УР Александр Бречалов, со стороны ВЭБ Капитал - генеральный директор Антон Перин.

В рамках соглашения стороны договорились о внедрении лучших практик управления имуществом комплексом на территории Удмуртской Республики. Сторонами будет сформирована рабочая группа, ответственная за реализацию Стратегии социально-экономического развития УР до 2025 года в части совершенствования механизмов управления имуществом комплексом на территории региона. Ответственными за организацию и координацию сотрудничества и взаимодействия сторон назначаются министр экономики Удмуртской Республики Михаил Тунин и заместитель генерального директора ВЭБ Капитал по реализации активов Отто Сопроненко.

15 февраля Александр Бречалов от имени Правительства Удмуртской Республики также подписал соглашения о сотрудничестве с ПАО «МРСК Центра», АО «Деловая среда» и некоторыми другими компаниями и субъектами.

По материалам Пресс-службы Главы и Правительства Удмуртской Республики

ОФИЦИАЛЬНО

Реновации льняного комплекса

16 февраля в рамках Сочинского форума состоялась стратегическая сессия, посвящённая реновации российского льняного комплекса. Модератором сессии выступил заместитель министра промышленности и торговли России Виктор Еvtухов. В мероприятии принял участие первый заместитель Председателя Правительства УР Александр Свинин.

«В последнее время отрасль получала мало внимания. Есть задача её возродить. У нас есть компетенции, есть регионы, которые готовы заниматься льноводством, есть потребители. Мы считаем, что нужно создать цепочку предприятий, от производителей сырья до предприятий глубокой переработки», - сказал Виктор Еvtухов, открывая заседание. Докладчики особо отметили потенциал отрасли, мировой рынок которой составляет сегодня 2,2 млрд долларов США, и подробно обсудили проблематику - низкий уровень рентабельности первич-



ного выращивания культуры, недостаточный уровень субсидирования и поддержки, необходимость модернизации средств производства и разработки специальной уборочной техники. Варианты решения были предложены введением долгосрочных контрактов на поставку сырья, авансирование поставок, комплексный подход в реализации программы по развитию льноводства со стороны промышленного и сельскохозяйственного ведомств, субсидирование производителей на уровне 10 000 рублей за каждый засеянный гектар и промышленная разработка и производство техники машиностроительными пред-

приятиями России. Важна и синхронизация усилий производителей, переработчиков и потребителей продукции. В ходе совещания представлен доклад о состоянии и перспективах льняного комплекса Удмуртии первый вице-премьер Александр Свинин. Он особо отметил, что льноводство традиционно являлось одной из ведущих отраслей сельского хозяйства республики, а также высказал предложение включить Удмуртию в создаваемый кластер и межведомственную рабочую группу, которое было поддержано участниками заседания.

«Сегодня каждый регион специализируется на чём-то од-

ном. Комплексно осваивают производство от выращивания льна до производства конечной продукции очень немногие. Идея кластера в том, что он будет и сеять, и перерабатывать, и производить. Кроме того, с вхождением в кластер нашим производителям и переработчикам будет упрощён доступ к государственной поддержке, к кредитным и лизинговым программам», - прокомментировал Александр Свинин.

Он также сообщил, что в ближайшее время состоится встреча с производителями и переработчиками льна Удмуртии, где предстоит совместно определить специализацию региона в кластере.

ТОЧКА НА КАРТЕ

Коттедж для рабочего человека

Главный источник развития некогда умирающей деревни Годекшур - компания «Годекшурский продукт» - приступила к реализации сразу двух социальных проектов.

Это строительство базы отдыха «Годекшурские горки», которая может получить статус межрайонного объекта туризма, и создание коттеджного посёлка для рабочих предприятия, который уже называют заводским микрорайоном.

Сегодня цех по производству полуфабрикатов хозяйства способен производить 2 тонны продукции в день, а новая линейка продуктов быстрого приготовления включает в себя перепечи, блины и пирожки.

«Группа компаний «Годекшурский продукт» выпускает более 80 наименований продукции, у нас работают более 200 жителей деревни



и ближайших населённых пунктов», - рассказал Денис Лекомцев, один из представителей династии предпринимателей, основавших «Годекшурский продукт». В хозяйстве недавно закончили работы на животноводческом комплексе, он рассчитан на 160 голов крупнорогатого скота и 300 голов птицы, которые разводятся для собственных нужд компании. В планах на ближайший год - строительство убойного цеха, чтобы цикл производства стал полным.

В первом доме посёлка, который предназначен для действующих и будущих работников предприятия, завершаются отделочные работы. Жильё предлагается по социальным ценам с компенсацией за счёт предпринимателя. «Посёлок станет продолжением деревни, в которой сейчас живут около 300 жителей. Планом предусмотрено 120 земельных участков, большинство уже продано рабочим по льготной цене, которая иногда даже ниже кадастровой. С коммуникация-

ми нам поможет руководство района, а Правительство республики окажет поддержку при газификации», - сообщил Константин Лекомцев.

«Около трети населения Удмуртии являются жителями села. Поэтому любое начинание, любое производство, открытое на сельской территории, - это продолжение жизни села. История данного предприятия - хороший пример, когда люди остаются семьями на своей малой родине и способствуют её развитию», - отметила исполняющая обязанности министра сельского хозяйства и продовольствия республики Ольга Абрамова. Она также добавила, что развитию села уделяется большое внимание в рамках федеральных и республиканских целевых программ. Так, на 2018 год на строительство жилья для молодых семей на сельских территориях выделено более 100 млн рублей, ещё 120 млн - грантовая помощь начинающим фермерам, семейным хозяйствам и кооперативам.

